

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Барзыгина Евгения Александровича на тему:
«Управление производительностью исполнительных ресурсов в течение
жизненного цикла строительных проектов», представленной на соискание
ученой степени кандидата технических наук по специальности
2.1.14. – Управление жизненным циклом объектов строительства

Эффективное решение проблем снижения производительности труда в проектах капитального строительства востребовано большинством участников, функционирующих в строительной сфере. Диссертационная работа Барзыгина Е.А. представляет интерес, как с точки зрения органов государственного управления, так и участников инвестиционно-строительной деятельности. Автору удалось разработать и обосновать инструмент управления, методiku, направленную на повышение показателей производительности как трудовых ресурсов, так и сочетания трудовых и нетрудовых ресурсов, объединенных термином «исполнительные ресурсы».

Таким образом, исследование, несомненно, является как актуальным, так и имеющим научную новизну, подготовленное с использованием результатов, полученных лично автором. Высокая степень обоснованности и достоверность научных положений, выводов и рекомендаций, определяется правильным выбором методологии исследования и верной методикой построения диссертации, в которой последовательно и логично описан ход исследования, направленность которого свидетельствует о квалификации автора, умении применять современные практические разработки, информационные технологии, формулировать научную обоснованность, подтвержденную практической апробацией полученных результатов.

При проведении исследования автору удалось решить ряд принципиальных задач, в том числе: выделить необходимые для исследования инструменты управления из перечня существующих, проанализировать их недостатки, внести элементы новизны, произвести функциональную интеграцию результатов исследований, выполнить проверку научной гипотезы на основе информационной модели и предложить рекомендации использования разработанной методики с целью повышения эффективности организационно-управленческих процессов, направленных на решение актуальных проблем.

Текст диссертационной работы построен достаточно грамотно, автор владеет соответствующей профессиональной терминологией, автореферат в должной мере отражает содержание диссертационной работы.

В качестве замечаний по работе считаю необходимым обозначить следующие:

1. В каких программные продукты, помимо использованных в информационной исследовательской модели возможно применение положений исследований?

2. Какие критерии эффективности (внешней и внутренней) выделяются в исследовании?

Указанные замечания не снижают общего положительного впечатления от автореферата диссертации.

На основании вышеизложенного сообщаю, что, диссертация Барзыгина Е.А. соответствует критериям, установленным п. 9 действующего «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.14. – Управление жизненным циклом объектов строительства.

Доктор технических наук (05.23.08 –
Технология и организация строительства),
профессор, зав. каф. «Технологии и
организации строительства» ФГБОУ ВО
«Новосибирский государственный
архитектурно-строительный университет»
(Сибстрин)


Молодин
Владимир
Викторович
28.05.2024 г.

ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный
архитектурно-строительный университет»
Адрес: 630008, г. Новосибирск, ул. Ленинградская, д. 113
Телефон: 8-913-916-03-00
Адрес электронной почты: molodin@sibstrin.ru



Подпись 
ЗАВЕРЯЮ
Начальник общего отдела НГАСУ (Сибстрин)
Яковых Н.И.